МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ШУГУР
      (ХАНТЫ – МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА)

ПРОТОКОЛ  

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Шугур
«О бюджете  сельского  поселения Шугур  на 2015  год 

и на плановый период 2016  и 2017  годов»
02 декабря  2014 года




                   


д.Шугур
17  ч. 00 мин.

Присутствовали: 
     Руслан Владимирович Бринстер - глава муниципального образования сельское поселение Шугур, председатель организационного комитета уполномоченного на проведение публичных слушаний;
     Андрей Агеевич Попов - депутат Совета депутатов сельского поселения Шугур, заместитель председателя Совета депутатов;

Нина Павловна Белинская – председатель планово-бюджетной комиссии Совета депутатов сельского поселения Шугур;


Наталья Юрьевна Попова  – экономист администрации сельского поселения Шугур.
	
	

	Участники публичных слушаний 17  человек.
	 

	
	


Открытие публичных слушаний
    Открыл публичные слушания Бринстер Руслан Владимирович, глава сельского поселения Шугур, председатель организационного комитета уполномоченного на проведение публичных слушаний: Уважаемые жители сельского поселения Шугур. Публичные слушания проводятся на основании решения Совета депутатов сельского поселения Шугур от 20 ноября 2014  г. №46 «О проекте решения Совета депутатов сельского поселения Шугур  «О бюджете муниципального образования сельского поселения Шугур на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов»

           Инициатором проведения публичных слушаний является Совет депутатов сельского поселения Шугур. Разрешите Вас ознакомить с составом организационного комитета, уполномоченного на проведение публичных слушаний:
Р.В.Бринстер – глава сельского поселения Шугур, председатель публичных слушаний;

Н.П.Белинская – председатель планово-бюджетной комиссии Совета депутатов сельского поселения Шугур;

Н.Ю.Попова – экономист администрации сельского поселения Шугур

В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании сельское поселение Шугур» принятого решением Совета депутатов сельского поселения Шугур  от 21 мая 2008 года № 19  назначаю секретарем публичных слушаний Попову Наталью Юрьевну 

         Цель публичных слушаний:

публичные слушания проводятся в целях обсуждения проекта решения Совета депутатов сельского поселения Шугур «О бюджете сельского  поселения Шугур на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 гг.» с участием жителей сельского поселения Шугур  и являются одной из форм непосредственного осуществления жителями сельского поселения Шугур местного самоуправления.

Принципами организации и проведения публичных слушаний является:

-заблаговременное оповещение жителей поселения о месте и времени проведения публичных слушаний;

-ознакомление жителей поселения  с проектом муниципального правового акта;

-обеспечение равных возможностей для выражения своего мнения всем заинтересованным лицам;

- обнародование результатов публичных слушаний.

         По регламенту публичных слушаний:      

время  выступления по  основному  докладу не более 20 минут, содоклад по основному докладу не более 10 минут.

   Выступления  участников публичных слушаний не более 5 минут, содоклад по выступлениям не более 3-х минут. Участники публичных слушаний имеют право высказывать свою точку зрения по рассматриваемым вопросам, задавать вопросы выступающим. Использовать в своем выступлении вспомогательные материалы (плакаты, графики, фото и видео материалы и т.д.). Участники публичных слушаний, выступающие, по предложениям в письменной форме направляют свои  предложения в оргкомитет для приложения к протоколу публичных слушаний. 
    Председатель имеет право задавать вопросы  выступающим  на публичных слушаниях, излагать свою позицию по рассматриваемым вопросам,  прервать выступление участника слушаний, нарушающего регламент слушаний, а также выступления, не имеющие отношения к теме публичных слушаний.

Лицу, нарушающему порядок во время проведения публичных слушаний, председатель делает предупреждение. При повторном нарушении порядка лицо, участвующее в слушаниях может быть удалено из помещения.

  1. Слушали: О проекте решения Совета депутатов сельского поселения Шугур                         «О бюджете  сельского  поселения Шугур на 2015  год и плановый период 2016 – 2017  гг.» 
Докладывал: Бринстер Р.В. - председательствующий на публичных слушаниях,  председатель организационного комитета уполномоченного на проведение публичных слушаний. 
Предложений по внесению изменений и дополнений в проект  решения Совета депутатов «О бюджете сельского поселения Шугур на 2015  год и плановый период 2016 - 2017 гг.» не поступило.
2. Подведение итогов публичных слушаний 

председательствующий на публичных слушаниях Р.В.Бринстер:

1. Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Шугур от 20 ноября 2014  г. №46 «О проекте решения Совета депутатов сельского  поселения Шугур «О бюджете сельского поселения сельского поселения Шугур на 2015 год и плановый период 2016 – 2017  гг.»»
2. Проект «О бюджете сельского поселения Шугур на 2015  год и плановый период 2016 – 2017  гг.»  рекомендовать к утверждению.

Закрытие публичных слушаний  17 ч.30 мин.  

Председатель организационного комитета



Р.В.Бринстер

Секретарь организационного комитета                                           



Н.Ю.Попова
