ИНФОРМАЦИЯ 
ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по Плану противодействия коррупции в сельском поселении Шугур
на 2021-2023 года и Отчету об исполнении Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур за 2018-2020 годы
29 апреля 2021 года                                                                                              д.Шугур
Публичные слушания проведены по инициативе главы сельского поселения Шугур в соответствии с постановлением главы  сельского поселения Шугур                                   от 14 апреля 2021 года № 1 «О назначении публичных слушаний».
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по Плану противодействия коррупции в сельском поселении Шугур на 2021-2023 года и Отчету об исполнении Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур за 2018-2020 годы размещено на главной странице сайта органов местного самоуправления сельского поселения Шугур.
План противодействия коррупции в сельском поселении Шугур на 2021-2023 года и Отчет об исполнении Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур за 2018-2020 годы размещен на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Шугур в разделе  «Противодействие коррупции» подраздел «Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация».
Публичные слушания по Плану противодействия коррупции в сельском поселении Шугур на 2021-2023 года и Отчету об исполнении Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур за 2018-2020 годы состоялись 29 апреля 2021 года в администрации сельского поселения Шугур, расположенной по адресу: д.Шугур, ул.Центральная, 11, с участием жителей сельского поселения Шугур.  

Количество участников публичных слушаний: 11 человек. 

В соответствии с постановлением главы сельского поселения Шугур                            от 14 апреля 2021  года № 1 «О назначении публичных слушаний» определен крайний срок для принятия по обсуждаемому вопросу предложений и                    замечаний – 28 апреля 2021 года включительно. В указанный период предложений и замечаний в организационный комитет не поступало. 

Протокол и заключение о результатах публичных слушаний составлены и подписаны 29 апреля 2021 года.

Принято решение – План противодействия коррупции в сельском поселении Шугур на 2021-2023 года и Отчет об исполнении Плана противодействия коррупции в сельском поселении Шугур за 2018-2020 годы с приложением  заключения направить главе сельского поселения Шугур для рассмотрения.
Информацию о результатах публичных слушаний обнародовать и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Шугур, в соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Шугур от 10 сентября 2009 года                       №53  «О Порядке  опубликования и обнародования нормативных  правовых актов органов местного самоуправления сельского поселения Шугур».
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