27 ноября  2020  года

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур

На основании постановления администрации сельского поселения Шугур от 25.11.2014 года №67 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Шугур» (далее – Комиссия)  27 ноября  2020  года на заседании Комиссии  рассмотрено:  
Представление прокуратуры Кондинского района от 30.09.2020  №07-07-03-2020 об устранении нарушений закона, в части непредставления либо предоставления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах. 
По итогам рассмотрения, комиссией признано,  что причина предоставления неполных сведений о доходах  супруга муниципального служащего не объективна и является способом уклонения от представления указанных сведений.   Рекомендовано главе сельского поселения применить к главному специалисту администрации  меры дисциплинарного воздействия.
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